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RENCANA PELAKSANAAN PEMELAJARAN (RPP)

Mata Pelajaran
: 
Kompetensi Kejuruan                                                                 


Kelas/Semester
: 
X / 1 ( Gasal )                                                                              


Pertemuan Ke
: 9
Alokasi Waktu
:
4 x 45 Menit ( 180 Menit )                                                            
  

Standar Kompetensi
:
Menjelaskan Dasar Kekuatan Bahan dan Komponen Mesin
Kompetensi Dasar
:
Menjelaskan komponen / elemen mesin
KKM
:
76                                                                                                 


Pendidikan Karakter
:
Percaya Diri
A. INDIKATOR
1. Jenis sambungan mekanik dipahami
B. TUJUAN PEMELAJARAN 
Tujuan pembelajaran pada kompetensi dasar ini adalah : 

1. Setelah mendengar penjelasan singkat dari guru, siswa dapat menggali informasi tentang sambungan lepas
2. Siswa dapat menulis dalam bentuk bagan kemudian presentasi di depan kelas tentang sambungan lepas.
C. MATERI AJAR 

1. sambungan mekanik
2. sambungan baut
3. sambungan pasak/pena
D. METODE PEMELAJARAN   

Ceramah 
Tanya Jawab
Diskusi kelompok
E. KEGIATAN PEMBELAJARAN   

	Tahapan Pembelajaran
	Kegiatan Pembelajaran
	Waktu
	Kegiatan Guru
	Kegiatan Peserta Didik



	A. Kegiatan Awal
	1. Guru masuk ke kelas kemudian membuka kelas

2. Guru memimpin doa dan presensi

3. Guru menanyakan kabar dari siswa

4. Guru memberi motivasi 
5. Guru mempersiapkan perangkat pembelajaran
6. Guru mengulang materi pembelajaran yang lalu tentang sambungan mekanik tetap
7. Guru membuka bahasan topic yang akan dipelajari hari ini, yaitu sambungan mekanik lepas
	15”
	Ceramah

	Mendengarkan dengan cermat, bertanya

	B. Kegiatan  Inti
	1. Eksplorasi

• guru menjelaskan definisi sambungan
• guru menjelaskan singkat tentang jenis-jenis sambungan lepas.
	15”


	1. Menjelaskan dengan melibatkan siswa
2. Menjelaskan pesdik yang bertanya
	Mendengarkan penjelasan dan aktif mengikuti pembelajaran.
Bertanya jika ada yang belum jelas

	
	2. Elaborasi
Guru mempersiapkan kegiatan diskusi kelompok.
	30”
	
	Memperhatikan

	
	3. Konfirmasi

Guru memberikan tugas kelompok. 
	100’
	Pengawasan proses kerja

Pemeriksaan hasil kerja

Penilaian proses kerja

Penilaian hasil kerja
	Diskusi kelompok

presentasi


	
	Guru melakukan penguatan :

Mengevaluasi hasil kerja siswa
	15”
	Memberikan apresiasi terhadap siswa


	Mencermati penguatan yang disampaikan guru



	C. Kegiatan Akhir
	•Guru mengkondisikan peserta didik untuk menutup pelajaran.

•Guru mengucapkan terima kasih siswa telah mengikuti pembelajaran dengan baik

•Guru memberitahu kegiatan pelajaran pada pertemuan yaitu poros dan bantalan
•Guru menanyakan apakan ada pertanyaan tentang materi yang dipelajari.

•Guru memberikan kesimpulan dan penguatan materi yang dipelajari.

•Guru mengucapkan terima kasih siswa telah mengikuti pembelajaran dengan baik

•Penutup dan berdoa.
	5”
	Guru memberi pertanyaan secara lisan

Menjelaskan pembelajaran pada pertemuan berikutnya

Mengakhiri dengan doa dan salam
	Menjawab pertanyaan guru

Memperhatikan informasi guru tentang pembelajaran selanjutnya 

Berdoa




F. ALAT, BAHAN DAN SUMBER BELAJAR 

Alat

Spidol board maker, kertas A0, papan tulis
G. PENILAIAN
Proses dan hasil diskusi

Depok,  Oktober 2013
Guru Pembimbing
Mahasiswa Praktikan


Drs. Suprihatna, M. T.
Aditya Wahyu P   
NIP. 19630605 198903 1 008
NIM. 10503241003
Mengetahui,

Kepala Sekolah

Drs. Aragani Mizan Zakaria

NIP. 19630203 198803 1 010
Diskusi Kelompok
Materi

: sambungan lepas

1. siswa diminta brain storming/mencari sumber informasi (buku / artikel / internet,dll) tentang sambungan lepas

2. siswa membuat kerangka bagan tentang sambungan kelompok

3. siswa menggali informasi dari berbagai sumber tentang hal yang ditulis

4. dari hal yang ditulis tersebut kemudian dikumpulkan kepada guru

5. guru kemudian menyeleksi pekerjaan siswa kemudian dikelompokkan menjadi 5 kelompok sesuai kekayaan informasi yang ditulis siswa agar pembagiannya merata.

6. guru memberikan instruksi kepada siswa tentang tugas yang akan diberikan

7. guru membagikan kertas A0 kepada siswa kemudian memberi waktu siswa untuk berdiskusi dan menulis hasil diskusinya di kertas tsb.

8. setelah waktu diskusi selesai siswa presentasi di depan kelas, kemudian kelompok lain bertanya, menambahkan atau memberi tanggapan

Disusun oleh : Aditya Wahyu P / 10503241003
KKN-PPL UNY 2013

